



你也许已经猜中丁俊晖将赢得中国德比,但你很难猜中,他几乎没给傅家俊什么机会,比分最终被锁定在10:4。

北京时间昨天6点,斯诺克温布利大师赛决赛落幕。这场比赛是所有华人球迷心目中的盛典,因为对阵双方是中国球员丁俊晖和中国香港球员傅家俊。这是大师赛决赛首次出现中国德比。

虽然此前丁俊晖对阵傅家俊的战绩为4胜5负,2010年,丁俊晖曾在超级联赛小组赛和亚运会决赛中两负傅家俊,但他在本届大师赛上的表现让人们在决赛开始前就相信,冠军一定是丁俊晖。小丁果然没有让人失望。

## 4年前,他在这个地方被奥沙利文打哭

## 4年后,他在同一个地方赢得冠军

# 哪里跌倒,就在哪里爬起来

## 丁俊晖首获温布利大师赛冠军

### 夺冠几乎没波折 15万英镑奖金到手

温布利大师赛的决赛采用19局10胜制。上半场的8局球于北京时间昨天凌晨结束,比分被暂时锁定在6:2,看来,丁俊晖的势头比赛前人们预计的还要“猛”。

下半场比赛于昨天凌晨4点开战。傅家俊在前两局发起反攻,将比分扳为4:6。但他的“表演”也到此为止,此后的战场成了丁俊晖的舞台,他连下4局结束比赛,并获得15万英镑的奖金。亚军傅家俊在创造了个人大师赛最佳战绩的同时,还获得了7.5万英镑奖金。此外,首轮被傅家俊淘汰的马奎尔凭借一杆142分获得1.5万英镑的单杆最高分。

### 小丁重回伤心地 哪里跌倒哪里爬起

4年前,丁俊晖在2007年温布利大师赛决赛上以3:10负于奥沙利文,落后后他泪流满面。此后,“心理素质差”就像一块膏药,被贴在了丁俊晖的额头上,每次丁俊晖输球,都有人批评他心态不稳。

如今,丁俊晖再次站在温布利大师赛的决赛场上,英国《每日邮报》赛前就预测“丁俊晖不会重演4年前的一幕”,丁俊晖也果然没有让支持他的人失望。这场胜利令他成了斯诺克官网记者笔下的“东方之星”。

ESPN以《丁俊晖抹去痛苦回忆》为题报道了比赛,丁俊晖终于证明了自己,他成为温布利大师赛历史上继1979年南非的曼斯和1986年加拿大的桑本之后,第三位非英伦三岛的冠军,而且还成为首位亚洲冠军。

美国雅虎体育甚至开始展望丁俊晖的世锦赛前景。文章称,丁俊晖还从未在世锦赛上晋级第3轮,但如今他已经具备了一流的技术,夺得世锦赛冠军只是时间的问题。

CNN和体育生活网均表示,丁俊晖在中国德比中取胜,这将成为中国的重大新闻。

### 冠军声音

### 自信心改变一切 为中国奉献大新闻

“温布利大师赛是一项伟大的重量级赛事,更何况我与傅家俊的对决也很精彩,相信我的夺冠在中国肯定是一条大新闻啊!”在颁奖典礼上,丁俊晖兴奋地说。

此前,丁俊晖一直被认为心理素质差、不自信。但昨天,丁俊晖表示,正是自信心帮助自己取得胜利。“在傅家俊迫到4:6时,我有点失去节奏了,但我没有让后面的比赛变得难看,我自信了好多,这种自信改变了一切。”他说。

至此,丁俊晖已经拿到英锦赛和大师赛两项冠军,距离斯诺克大满贯只差世锦赛冠军一项。“今年我想在克鲁斯堡世锦赛上取得突破。只要我能够打得更加专注,相信我至少会进入1/4决赛。”他自信地说。

对此,与丁俊晖私交不错的傅家俊表示:“丁俊晖赢得世界冠军仅仅是时间问题,世锦赛是最艰难的赛事,我们需要给丁俊晖时间来完成。”

本组撰文 林峰



费德勒以3:0顺利过关

### 皇马掉队 巴萨领跑

本报讯 西甲双雄昨晨在西甲第19轮亮相,皇家马德里客场只以1:1战平排名垫底的阿梅利亚,五连胜就此终结。巴塞罗那主场以4:1轻取马拉加,取得西甲13连胜。巴萨积52分夺得西甲半程冠军,把对第二名皇马的领先优势扩大到4分,维拉里尔以39分排名第三。

英超第23轮前夜昨晨续战。被罚下一人的曼联做客白鹿巷球场以0:0逼平主队热刺。凭借6个净胜球的压倒性优势压倒同积45分的同城死敌曼城,夺回榜首之位。积37分的热刺暂列第5位。曼联老臣吉格斯打满全场,成为该队历史上继博比·查尔顿后,第二位联赛上阵达到600场的球员。

木木

# 洛杉矶德比,不再是湖人独角戏

## 99:92 快船逆转卫冕冠军 火药味足,4人被逐出场外



据新华社电 昨日的NBA常规赛赛场不太平。在洛杉矶德比战最后5.7秒时,湖人队的奥多姆、阿泰斯特和快船队的格里芬、戴维斯发生冲突,结果都被罚出场,急躁的湖人队也在第四节一度领先的情况下被主场作战的快船队以99:92成功逆转。

本赛季,随着快船队格里芬的爆发,洛杉矶

德比战已经不是湖人队的“独角戏”。上一场德比,快船队在终场前1分14秒还领先5分,但最终被费舍尔投中压哨球绝杀,功亏一篑。此役双方再度交手,亮点依旧在第四节,但此时逆转一方变成了快船队。

终场前3分50秒,格里芬和戈登的内线外投帮助快船队将比分反超为85:82。

越战越勇的快船队一发不可收,湖人队只得采用犯规战术,但无奈主队球员罚球精准。终场前5.7秒,快船队以99:90领先。眼看大势已去,湖人球员奥多姆开始急躁。在快船球员罚球时,他和格里芬在争抢篮板时发生冲突。看到小弟格里芬受到欺负,快船队的戴维斯一掌推开了奥多姆,此后阿泰斯特也围了过来,两队球员互相推搡着。结果裁判将这4人全部判为技术犯规。洛杉矶德比在如此混乱中收场,全场球迷一片嘘声。

拿下这场比赛后,快船队已经在四天内连克热火队和湖人队。此役戈登得到全场最高的30分,格里芬贡献18分和15个篮板,连续26场比赛收获两双。湖人队则终止了七连胜的脚步,科比得到27分和9个篮板,但加索尔在格里芬的压制下只得到13分。

相比于卫冕冠军的输球又输人,联盟“领头羊”马刺队则在主场赢得轻松。托尼·帕克得到全场最高的30分,率领主队当日另一场比赛中110:97轻松拿下掘金队,收获6连胜。

### 备战伦敦,总局召开发布会

本报讯 上周,国家体育总局训练局在北京召开新闻发布会,向社会公布了运动员专用营养评审结果。我国老牌保健食品“黄金搭档”,通过安全性、有效性、稳定性等多项评审,唯一入选国家体育总局训练局运动员专用营养素。

国家体育总局训练局局长闫世铎、副局长吕铁杭、孙为民,中国反兴奋剂中心副主任赵健等领导,奥运冠军吴敏霞、世界冠军何姿出席了发布会。

国家体育总局训练局局长闫世铎指出,备战伦敦奥运会,体育总局训练局已经进行了充分的准备,核心是要在运动员日常营养、体能训练、伤病康复医疗和素质教育上提高科技含量。他说,在世界范围内的20多个知名品牌中,最终选择了黄金搭档。

那么,此类保健品能否对运动员备战发挥作用?该营养液是否会给运动员带来兴奋剂之类的麻烦呢?

黄金搭档的相关负责人则称,国家兴奋剂及运动营养测试中心出具的一份报告显示,中国运动员未来的营养液已通过了8个类别181项激素、兴奋剂检测,超过奥运会尿检项目4个类别121项检测的现行标准。

京华